
Συνεχώς αναβαθμίζουμε τον στόλο των 
μηχανημάτων, για να μπορούμε να 
παράγουμε κουφώματα και κατασκευές που 
πρώτα θα αρέσουν σε εμάς, για να είμαστε 
σίγουροι πως θα αρέσουν και σε εσάς .
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H STYLETECH είναι µια κατασκευαστική εταιρία κουφωµάτων
αλουμινίου και uPvc. Ιδρύθηκε( από την εποχή που είμαστε στα 
θρανία του πολυτεχνείου, το 1980, με ιδέες και όνειρα νέων ,και μετά) 
το 1992 και είναι από τις πιο ραγδαία αναπτυσσόμενες του κλάδου. 
Πέρα από τον άρτιο και σύγχρονο µηχανολογικό µας εξοπλισµό
αλλά και το εξειδικευµένο προσωπικό, έχουµε αποκτήσει  τα 
απαιτούμενα πιστοποιητικά ποιότητος, και συνεχώς βελτιωνόμαστε 
τεχνολογικά ,με σεβασμό στο περιβάλλον.
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Παράγουµε και τοποθετούµε κουφώµατα αλουµινίου και upvc κλασσικής 
µορφής (ανοιγόµενα, συρόµενα, επάλληλα) ή ειδικής µορφής (φυσαρµόνικες, 
συρόµενα /ανακλινόµενα, θερµοδιακοπτόµενα και συνδυασµούς αλουµινίου-
ξύλου) σε πολλούς χρωµατισµούς, απλούς, µεταλλικούς ή αποµίµησης ξύλου. 
Στα πατζούρια έχουµε την δυνατότητα να παράγουµε δικό µας προφίλ το 
οποίο είναι πιστοποιημένο με αποκλειστικότητα σε 9 μποφόρ και class 6. 

http://www.koufomata-alouminiou-pvc.gr 



ΜΠΟΡΕΊ ΝΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΕΊ ΣΕ ΜΟΝΌΦΥΛΛΟ, ΔΊΦΥΛΛΟ, ΤΡΊΦΥΛΛΟ, ΤΕΤΡΆΦΥΛΛΟ ΚΑΙ ΕΞΆΦΥΛΛΟ. ∆ΊΝΟΥΜΕ

ΜΕΓΆΛΗ ΣΗΜΑΣΊΑ ΣΤΗΝ ΛΕΠΤΟΜΈΡΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΌΤΗΤΑ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΉΣ, ΓΙΑ ΑΥΤΌ ΟΙ ΣΥΝΔΈΣΕΙΣ 

ΚΟΥΦΩΜΆΤΩΝ ΒΑΡΈΩΝ ΠΡΟΦΊΛ  ΚΑΙ ΘΈΡΜΟ ΓΊΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΔΈΣΙΜΟ ΠΡΈΣΑΣ, Η ΟΠΟΊΑ ΕΊΝΑΙ 100% ΠΡΟΦΊΛ 

ΑΛΟΥΜΙΝΊΟΥ ΚΑΙ ΜΠΑΊΝΕΙ ΜΕ ΕΙΔΙΚΉ ΚΌΛΛΑ ΚΑΙ ΑΡΜΌΚΟΛΛΑ ΣΤΙΣ ΔΙΑΤΟΜΈΣ ΤΟΥ ΠΡΟΦΊΛ. ΤΟ ΔΎΣΚΟΛΟ ΔΕΝ 

ΕΊΝΑΙ ΑΠΟΘΑΡΡΥΝΤΙΚΌ, ΑΛΛΆ ΑΠΟΤΕΛΕΊ ΓΙΑ ΕΜΆΣ ΠΡΌΚΛΗΣΗ!
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ΑΠΌ ΤΌΤΕ ΈΩΣ ΣΉΜΕΡΑ, ΒΑΣΙΣΜΈΝΗ ΠΆΝΤΑ ΣΤΟ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΌ ΜΕΡΆΚΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΕΊΡΑ, ΚΑΙ ΜΕ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΌ 

ΓΝΏΜΟΝΑ ΌΛΕΣ ΤΙΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΈΣ ΑΠΑΙΤΉΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΕΛΑΤΏΝ, ΠΡΟΣΦΈΡΕΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΈΣ ΜΕ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΉ ΑΝΤΟΧΉ 

ΚΑΙ ΑΙΣΘΗΤΙΚΉ, ΌΠΟΥ ΚΑΛΎΠΤΟΥΝ ΤΙΣ ΑΝΆΓΚΕΣ ΣΕ ΚΟΥΦΏΜΑΤΑ, ΚΆΓΚΕΛΑ, ΠΌΡΤΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΆΘΥΡΑ. Η ΕΤΑΙΡΕΊΑ 

ΔΙΑΘΈΤΕΙ ΣΥΣΤΉΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΊΟΥ ΚΑΙ UPVC ,ΓΙΑ ΙΔΙΏΤΕΣ ΠΟΥ ΘΈΛΟΥΝ ΑΞΙΌΠΙΣΤΕΣ ΛΎΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΠΊΤΙ. ΤΑ 

ΠΟΙΟΤΙΚΆ ΣΥΣΤΉΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΊΟΥ ΚΑΙ UPVC, ΠΡΟΗΓΜΈΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΊΑΣ ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΈΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 

STYLETECH.SA ΕΓΓΥΏΝΤΑΙ ΣΊΓΟΥΡΑ ΑΠΟΤΕΛΈΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΌΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΉ ΕΥΈΛΙΚΤΩΝ ΛΎΣΕΩΝ 
ΕΠΙΦΈΡΟΝΤΑΣ ΠΆΝΤΑ ΤΟ ΑΙΣΘΗΤΙΚΆ ΕΠΙΘΥΜΗΤΌ, ΑΛΛΆ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΌ ΑΠΟΤΈΛΕΣΜΑ. 

http://www.koufomata-alouminiou-pvc.gr 



ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΈΣ ΕΤΑΙΡΕΊΕΣ Η ΕΤΑΙΡΕΊΑ STYLETECH.SA ΠΡΟΤΕΊΝΕΙ ΠΡΟΪΌΝΤΑ ΠΟΥ ΠΛΗΡΟΎΝ ΌΛΕΣ ΤΙΣ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ ΜΕ ΌΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΑΡΑΊΤΗΤΕΣ-ΔΙΕΘΝΉΣ-ΠΙΣΤΟΠΟΙΉΣΕΙΣ. 

Η ΕΤΑΙΡΕΊΑ ΜΑΣ ΈΧΟΝΤΑΣ ΜΊΑ ΠΟΛΎΧΡΟΝΗ, ΠΕΤΥΧΗΜΈΝΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΠΉ ΠΑΡΟΥΣΊΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΉ ΑΓΟΡΆ, ΕΊΝΑΙ 

ΣΉΜΕΡΑ ΈΝΑ ΑΠΌ ΤΑ ΠΛΈΟΝ ΑΞΙΌΛΟΓΑ ΟΝΌΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΧΏΡΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΏΝ ΑΛΟΥΜΙΝΊΟΥ ΚΑΙ UPVC. Η 

ΠΟΛΥΕΤΉΣ ΠΑΡΟΥΣΊΑ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΚΛΆΔΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΉΣ ΑΛΟΥΜΙΝΊΟΥ ΚΑΙ UPVC ,ΚΑΙ ΟΙ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΈΝΟΙ ΠΕΛΆΤΕΣ 

ΜΑΣ, ΕΊΝΑΙ ΕΓΓΎΗΣΗ ΌΤΙ ΟΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΈΣ ΜΑΣ ΥΠΕΡΈΧΟΥΝ ΑΠΌ ΠΛΕΥΡΆΣ ΠΟΙΌΤΗΤΑΣ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΌΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 

ΑΙΣΘΗΤΙΚΉΣ. 
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Η ΙΔΙΑΊΤΕΡΗ ΕΠΙΜΈΛΕΙΑ ΣΤΗ ΠΟΙΟΤΙΚΉ ΚΑΤΑΣΚΕΥΉ ΤΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ, Η ΣΩΣΤΉ ΕΦΑΡΜΟΓΉ ΤΟΥΣ, Η ΠΡΟΣΟΧΉ ΣΤΗ 
ΛΕΠΤΟΜΈΡΕΙΑ ΚΑΙ Η ΣΥΝΈΠΕΙΑ ΣΤΟΥΣ ΧΡΌΝΟΥΣ ΠΑΡΆΔΟΣΗΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΊΖΟΥΝ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΊΑ ΚΑΙ ΤΗΣ ΧΑΡΊΖΟΥΝ ΈΝΑ ΌΝΟΜΑ 
ΕΜΠΙΣΤΟΣΎΝΗΣ. Η ΕΤΑΙΡΕΊΑ ΜΑΣ ΕΠΙΛΈΓΕΙ ΤΑ ΠΡΟΦΊΛ ΑΛΟΥΜΙΝΊΟΥ ΤΗΣ ΕΤΕΜ BUILDINGS, ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΙΚΉΣ ΕΤΑΙΡΕΊΑΣ ΣΤΟ 
ΕΊΔΟΣ ΤΗΣ, ΠΟΥ ΑΠΈΚΤΗΣΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΆ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΈΝΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΆ ΠΟΙΌΤΗΤΑΣ QUALANOD (ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΔΊΩΣΗ) ΚΑΙ 

QUALICOAT (ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΣΤΑΤΙΚΉ ΒΑΦΉ). Η ΕΤΑΙΡΕΊΑ ΜΑΣ ΕΠΙΛΈΓΕΙ ΤΑ ΠΡΟΦΊΛ UPVC,ΑΠΌ ΤΙΣ ΠΙΟ ΑΞΙΌΛΟΓΕΣ ΕΤΑΙΡΕΊΕΣ 
ΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΉΣ ΑΓΟΡΆΣ ,ΜΕ ΕΠΊΚΕΝΤΡΟ ΣΤΗΣ  ΓΕΡΜΑΝΙΚΈΣ ΕΤΑΙΡΕΊΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΉΣ ΠΡΟΦΊΛ, ΜΕ ΤΑ ΥΨΗΛΟΤΈΡΑ ΣΤΆΝΤΑΡ  ΚΑΙ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΆ ΠΟΙΌΤΗΤΟΣ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΆΤΩΝ ΑΥΤΏΝ. 
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ΤΑ ΥΨΗΛΏΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΏΝ ΠΡΟΪΌΝΤΑ ΤΗΣ, Η ΜΕΓΆΛΗ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΉΚΗ, Ο ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΣΜΌΣ, Η ΑΞΙΟΠΙΣΤΊΑ, Η 
ΕΞΥΠΗΡΈΤΗΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΈΧΕΙ ΜΕΤΆ ΤΗΝ ΑΓΟΡΆ ΤΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ ΤΗΣ  ΕΊΝΑΙ ΜΕΡΙΚΟΊ ΕΠΙΠΛΈΟΝ ΛΌΓΟΙ ΠΟΥ Η ΕΤΑΙΡΕΊΑ ΜΑΣ 
ΠΡΟΤΙΜΆΕΙ ΤΗΝ ΕΤΕΜ BUILDINGS ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΪΌΝΤΑ ΤΗΣ REHAU.ΑΠΟΚΟΡΎΦΩΜΑ ΤΗΣ ΆΡΙΣΤΗΣ ΠΟΙΌΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ 
ΜΑΣ ΕΊΝΑΙ Η ΚΑΤΟΧΉ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΎ ITT,ISO,CE.  ΓΡΑΠΤΉ ΕΓΓΎΗΣΗ10 ΧΡΌΝΩΝ+10 ΧΡΌΝΩΝ .ΑΠΌΛΥΤΗ ΣΥΝΕΠΕΊΑ ΣΤΟΥΣ 

ΌΡΟΥΣ ΣΥΜΦΩΝΊΑΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΧΡΌΝΟ ΠΑΡΆΔΟΣΗΣ. ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΈΝΟΣ, ΜΕΓΑΛΎΤΕΡΟΣ ΚΑΙ ΣΎΓΧΡΟΝΟΣ ΕΚΘΕΣΙΑΚΌΣ 
ΧΏΡΟΣ ΌΠΟΥ ΕΚΤΊΘΕΤΑΙ ΠΟΛΎ ΜΕΓΆΛΗ ΠΟΙΚΙΛΊΑ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ. ΈΜΠΕΙΡΟ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΜΈΝΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΌ ΠΑΡΈΧΕΙ ΣΤΟΥΣ 
ΕΠΙΣΚΈΠΤΕΣ ΠΛΉΡΗ ΕΝΗΜΈΡΩΣΗ ΓΙΑ ΌΛΑ ΤΑ ΠΡΟΪΌΝΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΡΤΉΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΚΤΊΘΕΝΤΑΙ. 
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ΠΡΟΣΩΠΙΚΌ ΡΑΝΤΕΒΟΎ ΓΙΑ ΚΆΘΕ ΠΕΛΆΤΗ. ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΆΤΕΣ ΤΗΣ STYLETECH.SA ΑΠΟΤΕΛΟΎΝ ΤΟΝ ΠΥΡΉΝΑ ΤΟΥ ΣΤΕΛΕΧΙΑΚΟΎ 
ΔΥΝΑΜΙΚΟΎ ΤΗΣ, ΠΟΥ ΠΛΑΙΣΙΏΝΕΤΑΙ ΑΠΌ ΠΡΟΣΩΠΙΚΌ ΜΌΝΙΜΗΣ ΑΠΑΣΧΌΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΜΌΝΙΜΟΥΣ, ΤΑΚΤΙΚΟΎΣ ΚΑΙ ΈΚΤΑΚΤΟΥΣ 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΎΣ ΣΥΝΕΡΓΆΤΕΣ ΟΙ ΟΠΟΊΟΙ ΕΊΝΑΙ: • ΠΟΛΙΤΙΚΟΊ ΜΗΧΑΝΙΚΟΊ • ΜΗΧΑΝΟΛΌΓΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΊ • ΠΤΥΧΙΟΎΧΟΙ 
ΤΜΉΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΉΣ  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΏΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΏΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΉΣ• ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΌΓΟΙ• ΝΟΜΙΚΟΊ• 
ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΉ. ΣΚΟΠΌΣ ΜΑΣ ΕΊΝΑΙ Η ΙΚΑΝΟΠΟΊΗΣΗ ΤΟΥ ΠΕΛΆΤΗ ΜΈΣΑ ΑΠΌ ΤΗΝ ΣΥΝΕΧΉ ΠΑΡΟΧΉ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ ΚΑΙ 
ΣΤΗΡΊΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΠΕΛΆΤΗ, ΑΠΌ ΤΗΝ ΠΡΌΤΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΊΗΣΗ ΜΈΧΡΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΉ ΜΕ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΈΝΑ ΥΛΙΚΆ ΚΑΙ ΤΗ 
ΟΛΟΚΛΉΡΩΣΗ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ.
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ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΉΣΤΕ ΜΑΖΊ ΜΑΣ, ΓΝΩΡΊΣΤΕ ΜΑΣ ΑΠΌ ΚΟΝΤΆ ΚΑΙ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΌΜΑΣΤΕ ΌΤΙ ΕΚΤΌΣ ΑΠΌ ΤΙΣ ΠΡΟΣΙΤΈΣ ΜΑΣ 

ΤΙΜΈΣ, ΘΑ ΓΝΩΡΊΣΕΤΕ ΚΑΙ ΑΝΘΡΏΠΟΥΣ ΜΕ ΜΕΓΆΛΗ ΕΜΠΕΙΡΊΑ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΉ ΚΟΥΦΩΜΆΤΩΝ 

ΑΛΟΥΜΙΝΊΟΥ,UPVC, ΓΙΑ ΤΟ ΝΈΟ ΣΑΣ ΣΠΊΤΙ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΑΊΝΙΣΗ ΤΟΥ ΕΞΟΧΙΚΟΎ ΣΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΝΈΩΣΗ ΤΟΥ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΎ ΣΑΣ ΧΏΡΟΥ, ΠΡΌΘΥΜΟΥΣ ΝΑ ΛΎΣΟΥΝ ΌΛΑ ΣΑΣ ΤΑ ΠΡΟΒΛΉΜΑΤΑ ΓΙΑ ΘΕΡΜΟΗΧΟΜΌΝΩΣΗ, 

ΕΞΟΙΚΟΝΌΜΗΣΗ ΕΝΈΡΓΕΙΑΣ, ΑΣΦΆΛΕΙΑ ΚΑΙ ΥΨΗΛΉ ΑΙΣΘΗΤΙΚΉ. ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ ΥΨΗΛΉΣ ΠΟΙΌΤΗΤΑΣ. 
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ΣΕ ΜΑΣ ,ΜΙΑ ΟΜΆΔΑ ΈΜΠΕΙΡΩΝ ΤΕΧΝΙΚΏΝ ΜΕΛΕΤΆ, ΣΧΕΔΙΆΖΕΙ, ΠΑΡΆΓΕΙ ΚΑΙ ΕΓΚΑΘΙΣΤΆ ΠΡΟΗΓΜΈΝΑ ΣΥΣΤΉΜΑΤΑ 
ΑΛΟΥΜΙΝΊΟΥ ΚΑΙ U-PVC ΚΟΡΥΦΑΊΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΏΝ ΕΤΑΙΡΕΙΏΝ ΔΙΕΛΆΣΕΩΝ, ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΎ, ΚΑΙ ΚΟΥΦΏΜΑΤΑ 
ΣΥΝΘΕΤΙΚΆ, ΚΟΡΥΦΑΊΩΝ ΕΤΑΙΡΙΏΝ, ΜΕ ΤΟΠΙΚΉ ΠΡΟΈΛΕΥΣΗ, ΕΊΤΕ ΓΕΡΜΑΝΙΚΏΝ ΟΊΚΩΝ ΣΕ ΚΟΥΦΏΜΑΤΑ PVC. ΓΙΑ ΝΑ 
ΠΕΤΎΧΟΥΜΕ ΑΥΤΆ, ΤΟ ΕΡΓΟΣΤΆΣΙΟ ΜΑΣ ΈΧΕΙ ΕΞΟΠΛΙΣΤΕΊ ΜΕ ΜΗΧΑΝΉΜΑΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΉΣ ΤΕΛΕΥΤΑΊΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΊΑΣ.                               

ΣΥΝΕΧΏΣ ΑΝΑΒΑΘΜΊΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΣΤΌΛΟ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΆΤΩΝ, ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΟΎΜΕ ΝΑ ΠΑΡΆΓΟΥΜΕ ΚΟΥΦΏΜΑΤΑ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΈΣ ΠΟΥ ΠΡΏΤΑ ΘΑ ΑΡΈΣΟΥΝ ΣΕ ΕΜΆΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΕΊΜΑΣΤΕ ΣΊΓΟΥΡΟΙ ΠΩΣ ΘΑ ΑΡΈΣΟΥΝ ΚΑΙ ΣΕ ΕΣΆΣ .

http://www.koufomata-alouminiou-pvc.gr 



ΜΟΝΆΔΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΎ ,ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΎ ΚΑΙ ΕΝΤΟΛΉΣ ΠΑΡΑΓΩΓΉΣ ΑΠΟΤΕΛΟΎΜΕΝΗ ΑΠΌ ΣΎΓΧΡΟΝΟΥΣ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΈΣ ΚΑΙ ΚΑΤΆΛΛΗΛΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΌ. ΣΎΓΧΡΟΝΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΌΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΌΣ.  

· ΜΟΝΆΔΑ ΑΥΤΌΜΑΤΗΣ ΚΟΠΉΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΏΝ ΓΙΑ ΠΌΡΤΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΆΘΥΡΑ ,ΑΛΟΥΜΙΝΊΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΘΕΤΙΚΏΝ ΜΕ 

ΑΥΤΌΜΑΤΟ ΠΡΙΌΝΙ ΚΟΠΉΣ ΔΥΟ ΚΕΦΑΛΙΏΝ, ΜΕ ΔΥΝΑΤΌΤΗΤΑ ΚΟΠΉΣ ΑΠΌ ΤΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΌ ΑΠΌ ΤΗΝ 

ΜΟΝΆΔΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΎ ΚΑΙ ΕΝΤΟΛΉΣ.

http://www.koufomata-alouminiou-pvc.gr 



ΈΧΟΥΜΕ ΑΠΟΔΕΊΞΕΙ ΡΗΞΙΚΈΛΕΥΘΑ ΤΗ ΔΥΝΑΜΙΚΉ ΠΑΡΟΥΣΊΑ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΉ ΑΓΟΡΆ ΤΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΊΕΣ  

ΔΕΚΑΕΤΊΕΣ. ΕΠΙΛΈΞΤΕ ΜΑΣ ΚΑΙ ΔΕ ΘΑ ΒΓΕΊΤΕ ΧΑΜΈΝΟΙ!!! ΓΙΑΤΊ ΚΟΥΦΏΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΊΟΥ ΚΑΙ U-PVC ΥΠΆΡΧΟΥΝ 

ΠΟΛΛΆ, ΔΕΝ ΕΊΝΑΙ ΌΜΩΣ ΌΛΑ STYLETECH.SA  ΈΧΟΥΜΕ ΠΙΣΤΟΠΟΊΗΣΗ ΑΠΕΥΘΕΊΑΣ ΑΠΌ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΉ ΕΤΑΙΡΕΊΑ 

ΕΤΕΜ ΚΑΙ ΌΧΙ ΜΌΝΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΓΕΡΜΑΝΙΚΉ ΕΤΑΙΡΕΊΑ REHAU ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΆ ΚΑΙ ΌΧΙ ΑΠΌ ΜΕΣΆΖΟΝΤΕΣ 

.(ΕΠΙΤΡΈΠΟΝΤΑΙ ΔΟΚΙΜΈΣ ΣΤΑ ΚΟΥΦΏΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΈΛΕΥΣΗ ,ΓΝΗΣΙΌΤΗΤΑ ,ΔΕΊΚΤΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΊΑΣ ΚΑΙ ΠΆΝΩ 

ΑΠΌ ΌΛΑ ΣΤΑΤΙΚΌΤΗΤΑ) 

http://www.koufomata-alouminiou-pvc.gr 



ΤΑ ΠΡΟΪΌΝΤΑ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΆΖΟΝΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΆ ΣΤΗΝ ΕΛΛΆΔΑ ΣΤΙΣ ΥΠΕΡΣΎΓΧΡΟΝΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΆΣΕΙΣ ΜΑΣ, 

ΣΤΗΝ ΑΘΉΝΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΈΧΟΥΝ ΚΑΜΙΆ ΣΧΈΣΗ ΜΕ ΠΑΡΕΜΦΕΡΉ ΠΡΟΪΌΝΤΑ Η NON NAME ΠΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΆΖΟΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΌ ΚΑΙ ΕΙΣΆΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΉ ΑΓΟΡΆ ΚΑΙ ΔΥΣΤΥΧΏΣ ΠΩΛΟΎΝΤΑΙ ΩΣ ΕΛΛΗΝΙΚΆ ΠΡΟΪΌΝΤΑ. Η 

ΕΤΑΙΡΕΊΑ ΜΑΣ ΠΙΣΤΉ ΣΤΙΣ ΑΡΧΈΣ ΠΟΥ ΈΧΕΙ ΔΙΑΜΟΡΦΏΣΕΙ ΕΔΏ ΚΑΙ 25 ΧΡΌΝΙΑ, ΣΥΝΔΥΆΖΕΙ ΤΗΝ ΠΕΊΡΑ ΧΡΌΝΩΝ, ΤΗΝ 

ΕΞΕΛΙΓΜΈΝΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΊΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΊΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΊΖΕΙ ΝΑ ΠΑΡΆΓΕΙ ΠΟΙΟΤΙΚΆ ΠΡΟΪΌΝΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ &  

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΠΡΏΤΗΣ ΎΛΗΣ, ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΈΝΑ ΣΤΙΣ ΑΝΆΓΚΕΣ ΤΟΥ ΚΆΘΕ ΈΛΛΗΝΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΉ

http://www.koufomata-alouminiou-pvc.gr 



Η ΣΉΜΑΝΣΗ CE ΕΦΑΡΜΌΖΕΤΑΙ ΣΕ ΜΊΑ ΕΥΡΕΊΑ ΓΚΆΜΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΏΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ ΌΠΩΣ ΠΑΙΧΝΊΔΙΑ, ΗΛΕΚΤΡΙΚΈΣ ΣΥΣΚΕΥΈΣ, 
ΛΆΜΠΕΣ, ΚΙΝΗΤΆ ΤΗΛΈΦΩΝΑ Κ.Α. ΑΡΚΕΤΟΊ ΕΝΔΕΧΟΜΈΝΩΣ ΝΑ ΝΟΜΊΖΟΥΝ ΠΩΣ ΠΡΌΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΚΆΠΟΙΟ ΣΉΜΑ ΠΟΙΌΤΗΤΑΣ Ή 
ΓΙΑ ΚΆΠΟΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΉ ΟΝΟΜΑΣΊΑ.

ΤΟ CE ΑΠΛΆ ΕΊΝΑΙ ΤΑ ΑΡΧΙΚΆ ΤΩΝ ΓΑΛΛΙΚΏΝ ΛΈΞΕΩΝ "CONFORMITÉ EUROPÉENNE" ΠΟΥ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΆ ΣΗΜΑΊΝΕΙ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΉ ΣΥΜΜΌΡΦΩΣΗ.

ΤΟ CE ΔΕΝ ΥΠΟΔΗΛΏΝΕΙ ΣΕ ΚΑΜΊΑ ΠΕΡΊΠΤΩΣΗ ΠΟΙΌΤΗΤΑ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ, ΑΛΛΆ ΑΣΦΆΛΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΤΕΛΙΚΌ ΧΡΉΣΤΗ. ΤΑ 
ΠΡΟΪΌΝΤΑ ΠΟΥ ΣΥΜΜΟΡΦΏΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΉΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΏΝ ΠΡΟΤΎΠΩΝ, ΤΑ ΟΠΟΊΑ ΟΡΊΖΟΥΝ ΤΙΣ ΕΛΆΧΙΣΤΕΣ 
ΑΠΑΙΤΟΎΜΕΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ, ΏΣΤΕ ΤΟ ΠΡΟΪΌΝ ΝΑ ΕΊΝΑΙ ΑΣΦΑΛΉ ΓΙΑ ΧΡΉΣΗ ΑΠΌ ΤΟΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΉ. ΠΡΟΪΌΝΤΑ ΤΑ 
ΟΠΟΊΑ ΔΕΝ ΦΈΡΟΥΝ ΤΗ ΣΉΜΑΝΣΗ CE, ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΈΠΕΤΑΙ ΝΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΎΝ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΉ ΈΝΩΣΗ, ΕΊΝΑΙ ΔΗΛΑΔΉ 
ΠΑΡΆΝΟΜΑ.

http://www.koufomata-alouminiou-pvc.gr 



ΈΧΟΥΜΕ ΑΠΟΔΕΊΞΕΙ ΡΗΞΙΚΈΛΕΥΘΑ ΤΗ ΔΥΝΑΜΙΚΉ ΠΑΡΟΥΣΊΑ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΉ ΑΓΟΡΆ ΤΙΣ 
ΤΕΛΕΥΤΑΊΕΣ  ΔΕΚΑΕΤΊΕΣ. ΕΠΙΛΈΞΤΕ ΜΑΣ ΚΑΙ ΔΕ ΘΑ ΒΓΕΊΤΕ ΧΑΜΈΝΟΙ!!! 
ΓΙΑΤΊ ΚΟΥΦΏΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΊΟΥ ΚΑΙ U-PVC ΥΠΆΡΧΟΥΝ ΠΟΛΛΆ, ΔΕΝ ΕΊΝΑΙ ΌΜΩΣ ΌΛΑ 
STYLETECH.SA
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